

Здравствуй, дорогой мой прадедушка!

Накануне 9 мая я, как и все, вспоминаю те далекие, страшные события, которые тебе и миллионам таких как ты пришлось пережить.

Я хочу сказать тебе большое спасибо за Победу! Спасибо за маму и папу, за мирное небо, за наше светлое, беззаботное детство.

Мне очень повезло, потому что ты выжил в том кошмаре и прожил еще долгую жизнь без войны. Я родился, подрос и смог с тобой познакомиться. И пусть я не часто приезжал к тебе, но я всегда помнил и гордился тем, что у меня есть такой герой – прадедушка. Тебя не стало не так давно, поэтому я успел поговорить с тобой, успел понять, что такое война и как прекрасен мир без неё.

Я и теперь часто тебя вспоминаю, и по-прежнему горжусь твоим подвигом. Всем своим одноклассникам и знакомым я рассказываю о тебе, о твоей Победе. Именно ты и такие как ты – герои, не пожалевшие себя ради нашего будущего, подарили нам этот мир.

Я обещаю всем вам, что буду расти добрым и ответственным человеком. Никогда не забуду то, что вы для нас сделали. Я постараюсь быть достойным вашей памяти!

Спасибо Вам за МИР, дорогие солдаты!

Кирилл Аляпин